
LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère de l'Économie 

Le Ministre 

Réf. : QP2450/SW 

Luxembourg, le 30 juin 2020 

Le Ministre de !'Économie 
à 
Monsieur le Ministre aux 
Relations avec le Parlement 

L-2450 LUXEMBOURG 

Objet: Question parlementaire urgente N° 2450 du 29 juin 2020 de Monsieur le Député 

Michel Walter et de Monsieur le Député Marc Spautz 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint la réponse commune à la question parlementaire 
reprise sous rubrique. 

Le Ministre de !'Économie, 

"'V 
Franz Fayot 

Dossier suivi par : Stéphanie Wagemans, tél : 247-88425 ; email : qpeco@eco.etat.lu 

1 9-21, boulevard Royal 
L-2449 Luxembourg 
TVA LU 158 52112 

Tél. (+352) 247-82478 
Fax (+352) 26 20 04 95 
IBLC 158 52112 

Adresse posta le: 
L-291 4 Luxembourg 

info@eco.etat.lu 
www.gouvernement.lu 
www.eco.public.lu 

- -- -- -- - .. -· 

calff
Reçu



Réponse commune de Monsieur le Ministre de !'Économie Franz Fayot et de Monsieur le Ministre du 

Travail, de l'Emploi et de !'Économie sociale et solidaire à la question parlementaire urgente No 2450 

du 29 juin 2020 de Monsieur le Député Michel Wolter et de Monsieur le Député Marc Spautz au sujet 
de l'avenir de Guardian Bascharage 

De Flaachglasproduzent Guardian ass zanter den 80er Joren zu lëtzebuerg. Ewéi mat de villen 

aneren lndustriebetriber mat amerikaneschen Originnen, déi sech an de leschte Joerzéngten am 

Grand-Duché niddergelooss hunn, ass de Wirtschaftsministère och mat Guardian am 

permanente Kontakt. 

Guardian huet 2 Produktiounssitten zu Lëtzebuerg: zu Diddeleng an zu Kaerjeng. Am Kontext vun 

deem reegelméissegen Echange tëscht Guardian an dem Wirtschaftsministère sinn z.B. an de 

Glaswierker zu Kaerjeng an Diddeleng lnvestitiounen a Filteranlage gemaach gi fir méi 

ëmweltschounend ze produzéieren. Den Haaptsiège fir Europa vun der Firma ass 2016 zu 

Bartreng ageweit ginn. 

An der rezenter Vergaangenheet gouf et international am Secteur vum Flaachglas eng zolidd 

lwwerproduktioun. Zousatzlech zu dësen lwwercapacitéiten huet d'Koronakris dozou gefouert, 

datt och d'Demande fir esou Produit'en an der Bau- an an der Automobilbranche staark 

zeréck gaangen ass. Dowéinst huet Guardian rezent decidéiert, fir den Glasuewen zu Diddeleng 

erof ze fueren, awer di aner Aktivitéiten op deem Site baizebehalen. Parallel gëtt envisagéiert, fir 

di aktuell Aktivitéiten um Site zu Kaerjeng mat de verbleiwenden Aktivitéiten um Site zu 

Diddeleng an eng Gesellschaft zesummen ze féieren. 

Guardian ass den Ament am gaangen sech mat den zwou Personaldelegatiounen iwwert dës 

Entwécklungen ze beroden. Virun deem Hannergrond geet och de permanenten Echange 

tëscht der Firma mam Wirtschaftsministère weider fir dëse Prozess, mat eventuelle 

Konsequenze fir d'Salariéen, beschtméiglech ze begleeden. 
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